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1. Die Firma Ziegler delikat essen AG erbringt Catering- und Bankett-Dienstleistungen 
für Anlässe nach Massgabe des individuell abgeschlossenen Vertrags sowie der 
vorliegenden allgemeinen Geschäftsbedingungen.  

2. Ziegler delikat essen AG unterbreitet dem Kunden auf der Grundlage von dessen 
Anfrage eine detaillierte Offerte. Nach Prüfung der Offerte durch den Kunden sowie 
nach Einarbeitung seiner allfälligen Änderungen und Ergänzungen stellt Ziegler 
delikat essen AG per Mail dem Kunden eine schriftliche Auftragsbestätigung zu. Mit 
der schriftlichen Auftragsbestätigung durch die Ziegler delikat essen AG ist der 
Auftrag bestätigt. Allfällige über die Auftragsbestätigung hinausgehende, weitere 
Leistungen werden ebenfalls in Rechnung gestellt.  

3. Nachträgliche Vertrags-Änderungen: Der Kunde hat die vertraglich vereinbarte 
Teilnehmerzahl bis spätestens 4 Arbeitstage vor dem Anlass schriftlich bekannt zu 
geben. Die vom Kunden bekannt gegebene Teilnehmerzahl ist verbindlich. 
Leistungen für nachträglich noch wegfallende Teilnehmer werden dem Kunden in 
Rechnung gestellt  

4. Der Kunde ist verantwortlich, dass am Ort des Anlasses die für den zu 
organisierenden Anlass üblichen Installationen (insbes. Wasser, Strom etc.) 
gebrauchsfähig zur Verfügung stehen, und dass der Ort über eine geeignete Zufahrt 
verfügt. Er ist verpflichtet, Ziegler delikat essen AG umgehend, jedoch spätestens bis 
zu deren schriftlicher Auftragsbestätigung (siehe vorstehende Ziffer 2) zu 
informieren, falls und inwieweit dies nicht der Fall sein sollte. Sind die Bedingungen 
vor Ort unzumutbar, behalten wir uns vor, den Auftrag nicht auszuführen.  

5. Der Kunde ist verantwortlich, dass die für den zu organisierenden Anlass übliche 
Versicherungsdeckung für Sach- und Personenschäden rechtzeitig und mit 
genügender Deckung abgeschlossen wird. Bewilligungen, Konzessionen, Gebühren 
und jede andere Art von Lizenzen besorgt der Kunde auf eigene Kosten und hat alle 
damit verbundenen Auflagen zu tragen.  

6. Schadensersatzansprüche jeglicher Art sind ausgeschlossen, sofern sie nicht auf 
Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit seitens Ziegler delikat essen AG und dem Fehlen 
ausdrücklich zugesicherter Eigenschaften beruhen.  

7. Preis- und Zahlungskonditionen:  

Die Preise verstehen sich abgeholt ab Ziegler delikat essen AG, Welchogasse 5, 8050 
Zürich  

Lieferkosten werden pro km und Minute verrechnet ab Standort Welchogasse 5, 
8050 Zürich  
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Sämtliche Preise verstehen sich exklusiv Mehrwertsteuer (MwSt.)  
a) Essen ohne Mitarbeiter zzgl. 2.5% MwSt.  

b) Alkoholfreie Getränke ohne Mitarbeiter zzgl. 2.5% MwSt.  

c) Essen und Getränke mit Mitarbeiter zzgl. 7.7% MwSt.  

d) Dienstleistungen & Mietmaterial zzgl. 7.7% MwSt.  

e) Alkoholische Getränke zzgl. 7.7% MwSt.  

Marktbedingte Preisänderungen bleiben vorbehalten. Es gilt jeweils die aktuellste 
Preisliste.  

Rechnungen werden alle 15 Tage erstellt und sind innert 15 Tagen, ab Faktura 
Datum, rein netto zu bezahlen. Bei grösseren Aufträgen behalten wir uns vor, eine 
Akonto-Zahlung zu verlangen.  

Bei Nichteinhalten der Zahlungsfrist wird ein Verzugszins von 5% verrechnet.  

Ab der zweiten Mahnung wird eine Mahngebühr von Fr. 25.00 verrechnet.  

Sollte es trotzdem zu einer dritten Mahnung kommen, wird der bereits erhobenen 
Mahngebühr nochmals weitere Fr. 25.00 belastet.  

Erfolgt eine Betreibung, wird eine Betreibungsgebühr & Gläubigeraufwand von Fr. 
500.00 erhoben.  

8. Allgemeine Bestimmungen  

a. Eine kostenlose Annullation ist bis 10 Tage vor Eventdatum möglich. Bei einer 
Annullation bis 6 Arbeitstage vor dem Eventdatum berechnen wir 30% der 
Kosten des Kostenvoranschlags (Preis gemäss Auftragsbestätigung). Erfolgt 
eine Annullation bis 3 Arbeitstage vor dem Eventdatum berechnen wir 100% 
der Kosten des Kostenvoranschlags (Preis gemäss Auftragsbestätigung).  

b. An Sonn- und Feiertagen gelten angepasste Lieferbedingungen.  

c. Wir vermieten Geschirr und Zubehör nur im Zusammenhang mit Esswaren. 
Alle Preise verstehen sich inkl. Reinigung und excl. MwSt. Fehlendes oder 
defektes Mietmaterial werden wir Ihnen zum Neuwert verrechnen.  

d. Auf Wunsch vermitteln mir Ihnen durch unsere Partnerfirma auch Tische, 
Stühle, Bankgarnituren, Zelte und Kühleinrichtungen. Preise exkl. MwSt.  


